

网络现场直播! 当庭宣判!

宣城首例“套路贷”恶势力犯罪集团案件 在郎溪法院开庭审理

首次适用“3+4”大陪审制

郎溪讯 4月2日,备受社会关注的宣城首例“套路贷”案件在县人民法院开庭审理并当庭宣判。宣城市政协、市委政法委、市检察院、市中院,郎溪县委、县委政法委等有关领导到院旁听庭审。

为妥善审理好该案,郎溪法院首次适用“3+4”大陪审制,由3名法官和4名陪审员组成7人大合议庭。

郎溪法院经审理查明,2017年3月至11月,被告人江伟、李文俊、宗夏骏、张肖、李子祥、高杨、陈俊伟、汪坤、李枝新、王海、赵珊等人分别成立瑞鑫公司、山河公司,经营车辆抵押借款业务,以“保证金”、“服务费”、“GPS安装费”、“上门费”、“行业规矩”等各种名义骗取急需资金的被害人签订虚高的单方单份借款协议,在被害人还款过程中,又以“超时还款”、“出市未报备”、“GPS信号不稳定”等为由肆意认定被害人“违约”,通过采取非法拘禁、偷开被害人车辆后藏匿等手段向被害人施压,迫使被害人“偿还”虚高借款,交付“违约金”、“拖车费”、“停车费”等,以实现侵占被害人或其近亲属合法财产的目的,共实



施敲诈勒索10起(既遂381320元,未遂83366元),诈骗2起,共10334元,非法拘禁1起,聚众斗殴1起。

郎溪法院认为,江伟、李文俊等被告人组成较为固定的组织,假借民间借贷之名,通过“虚增债务、肆意认定违约”等方式,有预谋、有计划地多次实施敲诈勒索等犯罪活动,非法占有他人财物,严重扰乱了经济、社会生活秩序,该

组织成员众多,重要成员较为固定,属于恶势力犯罪集团。江伟、李文俊组织、领导犯罪集团的犯罪活动,系犯罪集团的首要分子,应当按照集团所犯的全部罪行处罚;宗夏骏、张肖、李子祥、高杨、陈俊伟在共同犯罪中起主要作用,应当按照其所参与的或者组织、指挥的全部犯罪处罚。汪坤、李枝新、王海、张阳、赵珊在共同犯罪中起次要或

者辅助作用,系从犯,应当从轻、减轻处罚。郎溪法院一审判决被告人江伟犯敲诈勒索罪、诈骗罪、非法拘禁罪、聚众斗殴罪,数罪并罚,执行有期徒刑十二年六个月,并处罚金二十一万元;判决被告人李文俊犯敲诈勒索罪、诈骗罪、聚众斗殴罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十一年六个月,并处罚金十九万元;其他被告人分别处十个月至十一年六个月不等刑罚,并处五千元至十九万元不等罚金。各被告人违法所得按比例发还各被害人,不足部分,责令各被告人在各自参与的犯罪数额内继续予以退赔。

郎溪县党代表,驻郎市人大代表、市政协委员,以及社会各界群众280余人现场旁听庭审。市县两级政法委、法院、检察院、公安局、司法局分管负责人及业务科室负责人,金融监管局、人民银行分管负责人,旁听庭审并参加庭后召开的“套路贷”案件办理座谈会。市县两级新闻宣传媒体参与报道并进行了庭审直播,截至一审判决时,网络播放点击率已超3万次。(张佳慧)

脱贫攻坚大家谈“谈”出新效率

“开完座谈会,不到三天时间,村里就帮我协调解决了20亩虾塘用电难题。”4月1日,新发镇庄沿村2019年拟脱贫户李军钱站在自家虾塘埂上望着刚刚架设好的电线,脸上洋溢着幸福的笑容。“20亩虾塘今年就能有收入,大概一亩有3000元,光这一项就能增收6万元,今年脱贫是没问题了”。

今年43岁的李军钱因患大病不能干重活,妻子身体也不好,只能打零工、种田谋生,家里生活过得比较困难。为了增加收入、改善生活,李军钱萌生了发展龙虾养殖的念头。年初,在自有1.1亩土地基础上,李军钱又承包了同组村民近19亩土地,风风火火搞起了龙虾养殖。不久之后,他遇到了一个难题:虾塘原有的供电线路不能满足需求,要单独架设一根长1000多米的电线,光材料费就得4000多块。这不仅增加了成本,还耽误了虾苗投放。

正当李军钱为虾塘通电的事一愁不展时,3月20日村里组织6位拟脱贫户开展脱贫攻坚大家谈活动。2019年

拟脱贫户代表们一个个争先恐后的发言,畅谈自家今年的脱贫愿景和存在困难,大家都积极表示愿意摘“贫困帽子”。“我家两口子,都患有长期慢性病,医疗开支大,又不能长期外出务工。自2017年建档立卡以来,政府给了我们很多帮扶政策,有低保、健康扶贫、公益性岗位……还申请到了5万元小额信贷用来发展稻虾混养。”会上,李军钱率先谈起了自家的情况,“就是虾塘的用电还没有接上”。听到这个情况,村党总支书记夏士龙当场拍板,“你放心,开完会就帮你联系供电所,让他们开辟绿色通道,一周之内肯定给你接上电。”

“我们之所以召开脱贫攻坚座谈会,就是想听听拟脱贫户的想法,征询他们对脱贫的意见,并积极出谋划策为他们出点子、找办法。”庄沿村党总支书记夏士龙谈到当时的想法这样说道。

会后,村里积极联系了新发供电所,说明了李军钱的困难,请求帮助解决。经过沟通,得到了供电所的大力支持。当地供电所组织人员到

现场进行了实地察看和测量,还多方协调解决了材料问题,仅用半天时间就架好了线路。

“对于拟脱贫户提出在发展生产中遇到的困难和问题,我们村‘两委’一班人认真研究,逐一分析,并逐一落实。能够立即解决的就马上办,不能立即解决就制定好解决方案。”夏士龙又补充说道。

贫困户夏士根同样发展了稻虾混养,由于通往虾塘的道路路况差,迫切希望修建一条水泥路。夏书记表示,修路投入比较多,村里将积极联系镇财政所、民生办等单位实地考察,争取把项目纳入一事一议奖补项目进行实施。

据随行的新发镇党委委员杨玉明介绍,自今年脱贫攻坚“春季攻势”行动开展以来,该镇结合“访千家入万户”大走访大调研和脱贫攻坚大家谈活动,在与贫困户面对面谈心、交心中,共同探讨脱贫良策,细化“一户一方案、一人一措施”帮扶计划,做到针对性帮扶、精准性帮扶、跟踪性帮扶,全面提升帮扶实效,实现贫困户持续稳定脱贫。

(万超 汪显跃)

省市工作组赴郎开展“四送一服”双千工程集中活动

郎溪讯 近日,省、市“四送一服”双千工程工作组的省台办经济处调研员朱虹,市金融监管局张传琦等一行赴郎开展“四送一服”集中活动。副县长姚来顺、县“四送一服”办及县直有关部门相关负责同志参加。

上午,工作组一行在郎溪经济开发区管委会召开“四送一服”企业座谈会,县数据资源局、发改委、科技经信局、人社局、税务局、生态环境分局、金融监管局、县开发区等相关部门负责人及动力源、国肽等18家企业参与座谈。会上,工作组积极宣讲解读省、市民营经济30条政策和宣传推广省“四送一服”双千工程综合服务平台。各参会企业代表交流发言,为“四送一服”工作建言献策,对于企业反映较为集中的园区公共交通、专业技术工人招聘难、外地来郎务工人员子女就学难等问题,省、市工作组及县“四送一服”办认真记录,并现场指导企业通过省“四送一服”综合服务平台反映诉求。

下午,工作组一行分别走访了巨大生态农业和立宇食品2家在郎台资企业,详细了解企业的生产设备、原材料、制作工艺、销售渠道、经营管理等具体情况。得知两家台资企业生产运营情况良好并准备进一步扩大生产规模的消息后,工作组表示会进一步加强对台资企业的服务力度,切实解决企业发展中遇到的问题,维护好台商、台胞的合法权益。

韩慈惠检查我县交通安全工作

郎溪讯 4月8日,副县长韩慈惠检查我县2019年第二季度交通安全工作。县政府办、县公安局、县应急局、县交通运输局、县公路分局等相关负责人陪同。韩慈惠指出,要强化认识,强化责任,各相关部门要牢固树立“安全第一、生命至上”理念;要加强对危险路段的排查力度,完善交通警示标志和防护设施,及时消除隐患,为群众创造安全良好的出行环境;要进一步提升事故预防能力和路面管控能力,不断完善国、省道交通设施建设,提高道路安全性和通行条件,确保车辆安全畅通。(王敏)